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右の図のように,点 A(4,0)と 点 (0,8)を通る直

線を イ,点 B(―
:,3)を

通 り,傾きが
:で

ある

直線を鶴 とする。また,イとmの 交点を Cと す

る。

このとき,次の (1)～(3)の問いに答えなさい。

(1)直 線 鶴 の式を求めなさい。

(2)Cの 座標を求めなさい。

(3)0を 出発 して,四角形 OACBの 周上を 0→

A→ C→ Bの 順に Oか らBま で動 く点を

Pと する。△OPBの 面積が四角形 OACBの

面積の
:に

なるときのPの 座標をすべて求

めなさい。

〔|サd〕昔え十b ←B〔=ィ3)J攀
〔福島〕

れズ″僣.こSりうと

△Q多ク'3」り

∠lθ)こ多iと″ブυ417ιソCi4τ―

3,一 t―ル  ♭t静

伊)え 112-2スtF

→人式∂フ争入十年
―もたす2,=2)t十 12

-どえ移一|と

ノし芸    Ct

じ)Pか、.4ぁL_tZ易3と4

Pのぇだレィ子とtτ
`tCと

も て3六士
し16X+

3t '8

t'τ

tのあ予OACB

多40βC(69CA

二
 子x3κ 」 十 √χ夕たガ

ｅ

一２ り

可

―
，

■
２
　

一ヽ

パ

　

∫

Ｓ
Кク

こ綱にβιヒVη由2の孝夕ヽP,どず5″

る o3とし6,る0ラ
'電

グχτ六」イラ

`ム
3つ`)P17争呆かβC Lレ腸り

フすり

ラ6キ10
,|(

て0えたイネ1び二子4携= 数業 http://www.mathtⅨt,infO/


